

12759440605	RAYANE STEFANY DE CARVALHO LIMA	PS1153	PS787
03421715696	RENATO DE CARVALHO	PS1152	PS782

RETIFICA o ato publicado em 10 de junho de 2017, página 2, no que se refere aos candidatos abaixo relacionados, nomeados no concurso público regido pelo EDITAL SEPLAG/SEDS nº 07/2013, para a Secretaria de Estado de Segurança Pública, por motivo de erro na associação das vagas.

Analista Executivo de Defesa Social - Nível I - Grau A

Ciências Sociais

Belo Horizonte

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
13193632708	MARLON SILVA DA COSTA	JD22	JD136

Pedagogia

Belo Horizonte

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
5961964663	CECILIA DOS SANTOS GOMES	JD21	JD134
06701706401	CARLOS EDUARDO CALDAS	JD20	JD135

Tecnologia da Informação

Belo Horizonte

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
09763083630	NAYARA CRISTINA PIMENTA PENA	JD3	JD111
75105357604	ANTONIO ALVES DE OLIVEIRA	JD4	JD153
73293873634	AMILTON SERGIO DE LIMA	JD5	JD96

Qualquer Formação Superior

Belo Horizonte

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
01278405674	DIOGO AVILA NEVES	JD6	JD99
04941792602	PAULO DE BRITO ANGELO	JD7	JD112
06630309600	PALOMA DE ALVARENGA CORTES	JD8	JD113
08775119692	GUSTAVO HENRIQUE MOREIRA DIAS ALMEIDA	JD9	JD114
10828627622	ROBERTO ALVES MOREIRA FILHO	JD10	JD115
07019647669	JULY APARECIDA DOS SANTOS ANUNCIACAO	JD11	JD116
07407940606	NATHALIA CRISTIANE PINTO	JD12	JD117
03264933608	REGINA MARCIA DO VALLE RAMOS	JD13	JD118
81345186568	DANIELA CARMONA DA SILVA	JD14	JD119
00122197623	RENATA GOMES DE FARIA SANTIAGO	JD15	JD129
94607230200	LARA NASSIF PRIETO	JD16	JD130
86298267700	ADAILTON ALTOE	JD17	JD131
03846051683	MARCIA DIAS GONZAGA	JD18	JD132
06996054664	LARA LUDMILLA PINHEIRO GONCALVES	JD19	JD133

Assistente Executivo de Defesa Social - Nível I - Grau A

Qualquer Nível Médio

Belo Horizonte

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
04225025616	ROSILENE VIEIRA RIBEIRO	JD811	JD1195
03632665699	ANDREA LUCIANA LIGORIO PEREIRA	JD810	JD1192
06402570621	ADAO FERREIRA DE SOUZA	JD809	JD1156
06195975699	MEIRE DA CONSOLACAO RIBEIRO	JD808	JD1172
03979044602	RAQUEL FRANCA DE OLIVEIRA	JD807	JD1175
08085283603	MAIKEL GONCALVES MAGALHAES	JD806	JD1200
42557240672	CRISTINA FERNANDES DE CASTRO	JD805	JD1199
49443747634	CLAUDIA LIMA DA SILVA	JD804	JD1191
09643993698	MEIRIANE GOMES DOS SANTOS	JD803	JD1190
35475714649	MARLENE BARBOSA AMADOR	JD802	JD1189
04051468682	ADRIANA PEREIRA DE SOUZA	JD801	JD1172
12715253648	MAICOL DOUGLAS SOARES DE BRITO	JD800	JD1187
07122313662	CRISTIANE APARECIDA DE FREITAS	JD799	JD1186
03723746624	IRIS ANDRADE BELISARIO SILVA	JD8798	JD1179

Contagem

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
10196335655	GUILHERME RODRIGO DA CRUZ FREITAS	JD797	JD1177
01457146673	ANA PAULA CARVALHO DE ANDRADE	JD796	JD1178

Curvelo

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
11904552692	GEAN RODRIGUES DA CRUZ	JD795	JD1160
05517971695	LIVIA MARIA RODRIGUES MENDES	JD794	JD1826
10737213612	CARLA DA SILVA LACERDA	JD793	JD1167

Ipatinga

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
08046382680	PALONE PIRES PIMENTEL PENA DE PAULA	JD792	JD1164
10543356647	VANILA STELYANA FERNANDES DA SILVA	JD791	JD1163

Juiz de Fora

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
03615315677	NIUMA DE FATIMA COSTA E SILVA	JD790	JD507

Montes Claros

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
06959183626	JANAINA MERCIA MARTINS DA SILVA	JD789	JD1176

Patos de Minas

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
13346119637	LUIZ HENRIQUE DE CASTRO SILVA	JD788	JD1167

Unai

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
07768517644	TAYSON FELLIPE MENDONCA CALDEIRA	JD787	JD1153

Uberaba

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
11049955650	TAYANA NAYLA ALVES PONTES	JD786	JD1154

Técnico de Enfermagem

Juiz de Fora

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
03131059605	CHARLES WILLIAM ARANTES ROCHA	JD785	JD1169

Montes Claros

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
06771281698	MARCIA BEATRIZ RODRIGUES OLIVEIRA DE MOURA	JD784	JD1165

Uberlândia

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
75599031349	LUCILENE PEREIRA DA SILVA DE ALMEIDA	JD783	JD1168

Unai

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
02691438660	FATIMA MARTINS DA SILVA	JD782	JD1152

RETIFICA o ato publicado em 22 de julho de 2017, página 1, no que se refere aos candidatos abaixo relacionados, nomeados no concurso público regido pelo EDITAL SEPLAG/SEDS nº 07/2013, para a Secretaria de Estado de Administração Prisional, por motivo de erro na associação das vagas.

Assistente Executivo de Defesa Social - Nível I - Grau A

Qualquer Nível Médio

Barbacena

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
09139882608	DJALMA LUCIO DAS MERCES JUNIOR	PS1149	PS39
56263511672	LEILA DE OLIVEIRA VALE	PS1147	PS961

Unai

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
05519203601	RODRIGO ANTONIO RABELO DE LIMA	PS1146	PS40

Vespasiano

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
05647782655	WASHINGTON OLIVEIRA DOS REIS	PS1354	PS964

04288466610

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
04288466610	ORIEL RODRIGUES SALES	PS1781	PS7

RETIFICA o ato publicado em 12 de agosto de 2017, página 3, no que se refere aos candidatos abaixo relacionados, nomeados no concurso público regido pelo EDITAL SEPLAG/SEDS nº 07/2013, para a Secretaria de Estado de Segurança Pública, por motivo de erro na associação das vagas.

Assistente Executivo de Defesa Social - Nível I - Grau A

Qualquer Nível Médio

Contagem

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
04764028670	FABIANA ARAUJO HUHNN	JD920	JD1146

RETIFICA o ato publicado em 23 de setembro de 2017, página 3, no que se refere aos candidatos abaixo relacionados, nomeados no concurso público regido pelo EDITAL SEPLAG/SEDS nº 07/2013, para a Secretaria de Estado de Administração Prisional, por motivo de erro na associação das vagas.

Assistente Executivo de Defesa Social - Nível I - Grau A

Qualquer Nível Médio

Barbacena

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
05785683733	EDJANE JANAINÉ DA SILVA ROCHA	PS1200	PS966

Contagem

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
08425161665	LUCAS JUNIO MOREIRA VENANCIO	PS1197	PS73
04279326614	RODRIGO SANTOS DE ALMEIDA	PS1196	PS11
08759939664	WANDERSON DAMASCENO LOPES	PS1195	PS84

Curvelo

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
05689563625	NEUSA RODRIGUES PEREIRA	PS1194	PS39
01361526602	VIVIANE APARECIDA PASSOS	PS1193	PS962

Governador Valadares

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
06155254664	AUSTIELE APARECIDA DOS SANTOS	PS1188	PS808

Ipatinga

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
05450958676	QUEILA CASSIANA DE FREITAS RODRIGUES	PS1183	PS789

Juiz de Fora

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
05023853675	HELVISSOM MATOS DA SILVA	PS1182	PS955

Montes Claros

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
08675741600	JOICE ROSIVANE GONCALVES SILVA COELHO	PS1175	PS40
04642877665	HULDA RAQUEL LOBATO PEREIRA	PS1176	PS71

Patos de Minas

Candidato Lei 11.867/1995

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
46933360687	LAZARA EDILEUSA CAMARGOS	PS1172	PS73

Poços de Caldas

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
03924417644	PATRICIA APARECIDA DAS DORES FREIRE	PS1170	PS82

Pouso Alegre

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
11491468696	PAULO GABRIEL DOS SANTOS INGAGLIA	PS1166	PS959

Teófilo Otoni

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
1126288611	WESLEY DUARTE PACHECO	PS1164	PS84

Uberaba

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
07294393648	DANIELA BARBOSA MACHADO	PS1160	PS29

Uberlândia

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
10310779600	ALEXSANDER BRUNO RODRIGUES	PS1158	PS95
05054597603	LUCIANA GOMES DE SOUZA	PS1157	PS97

Unai

CPF

CPF	NOME	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
00700390111	JANE DE SOUSA ALMEIDA	PS1155	PS786

RETIFICA o ato publicado em 04 de outubro de 2017, páginas 1 e 2, no que se refere aos candidatos abaixo relacionados, nomeados no concurso público regido pelo EDITAL SEPLAG/SEDS nº 07/2013, para a Secretaria de Estado de Administração Prisional, por motivo de erro na associação das vagas.